

СЛУЖУ РОССИИ



Юрий Кутергин, заместитель председателя призывной комиссии Бердюжского округа, вручил удостоверение Александру Фенделю

Юноши округа поставлены на воинский учет

В Бердюжском муниципальном округе 29 и 30 января работала призывная комиссия по первоначальной постановке юношей на воинский учет. В течение двух дней комиссию прошли порядка 70 ребят, которым в этом году исполняется 17 лет.

Первоначальная постановка на воинский учет в России - это процедура, которая проводится в год достижения гражданином возраста 17 лет. Она направлена на установление численности, категорий годности к военной службе по состоянию здоровья, образовательного уровня и профессиональной пригодности к подготовке по военно-учетным специальностям.

Порядок первоначальной постановки закреплен в Федеральном законе от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

Первоначальная постановка на воинский учет осуществляется в период с 1 января по 31 марта в год достижения юношами возраста 17 лет. Военкомат направляет призывнику повестку, в которой извещает о необходимости явиться в указанное время. Если призывник работает или учится, должностные лица этих организаций должны предоставить ему возможность явиться в военкомат ко времени, указанному в повестке.

При первоначальной постановке проводится медицинское освидетельствование для установления категории годности к военной службе, а также мероприятия профессионального психологического отбора.

Юношам, первоначально поставленным на воинский учет, в день прохождения комиссии подличную подпись были выданы удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу.

Для первоначальной постановки на воинский учет могут потребоваться: паспорт, свидетельство о рождении и их копии; справка о месте жительства и справка о семейном положении; справка с места работы или учебы; шесть фотографий размером 3x4 сантиметра; документ об образовании и его копия; выписки, справки и другие медицинские документы о состоянии здоровья; квалификационное удостоверение и его копия, если есть первый спортивный разряд или спортивное звание по военно-прикладному виду спорта; оригинал и копия справки или удостоверения, подтверждающих, что гражданин прошел подготовку в военно-патриотических молодежных и детских объединениях (при наличии).

Документы нужно представлять в военкомат лично. Детей-инвалидов, инвалидов I группы и инвалидов других групп, но без указания срока переосвидетельствования с их согласия или согласия их законных представителей могут поставить на учет заочно.

Уклонение от первоначальной постановки на воинский учет влечет административную или уголовную ответственность. Административная ответственность - статья 21.5 КоАП РФ за нарушение правил воинского учета: неявку в военкомат по повестке, несообщение об изменениях, влияющих на учет, неявку для постановки или снятия с учета. Штраф - от 500 до 3 000 рублей.

Уголовная ответственность - статья 328 УК РФ за умышленное уклонение от призыва на военную службу без законных оснований. Наказание - штраф до 200 000 рублей, либо обязательные работы, арест до 6 месяцев, или лишение свободы до 2 лет.

Важно: отсутствие регистрации по месту жительства не освобождает от обязанностей по воинскому учету - даже без прописки гражданин обязан встать на учет по

месту фактического проживания.

Срочная служба в армии в 2026 году: что изменится при круглогодичном призывае

28 октября 2025 года Государственная Дума приняла федеральный закон о круглогодичном призывае в армию. 29 октября его одобрил Совет Федерации, а 4 ноября подписал президент РФ Владимир Путин. Закон вступил в силу с момента его официального опубликования, а его нормы, касающиеся введения круглогодичного призыва, действуют с 1 января 2026 года.

Главное изменение - медицинские освидетельствования, психологический отбор и заседания призывных комиссий будут проходить в течение всего календарного года, с 1 января по 31 декабря. Ранее призыв осуществлялся два раза в год: весенний - с 1 апреля по 15 июля, осенний - с 1 октября по 31 декабря.

Явка в военкомат после получения обычной или электронной повестки установлена в 30-дневный срок. С момента появления повестки в электронном Реестре воинского учета военнообязанный гражданин не имеет права выезжать из страны.

Кроме того, теперь ужесточается ответственность за несообщение военкомату различных сведений об изменении: семейного положения; образования; места учебы; места работы; должности. Такое нарушение карается штрафом в размере от 1000 до 5000 рублей. За несообщение сведений о смене места жительства штраф будет серьезнее - от 10 до 20 тысяч рублей.

Призыву подлежат граждане России с 18 и до 30 лет, которые не служили и не имеют отсрочек. Отсрочки от воинской службы представляются разным категориям граждан призывного возраста.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Продолжается подготовка к весне

Прошедший год показал эффективность работы системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в регионе.

Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор, выступая в региональном правительстве.

Весной прошлого года в регионе не было подтоплений жилых домов. Паводок, который стал одним из рекордных за всю историю наблюдений, для жителей прошел практически незаметно, отметил губернатор. Это результат совместной работы регионального правительства, подразделений МЧС России и органов местного самоуправления.

Глава региона напомнил, что в 2025 году было завершено формирование региональной противопожарной службы. В настоящее время в ее состав входят 115 постов и 144 единицы пожарной техники, общая численность сотрудников - более 920 человек, которые стоят на страже безопасности земляков.

Подразделения пожарных и спасателей находятся в постоянной готовности. При необходимости группировка МЧС России будет увеличена.

Александр Моор обратил внимание коллег, что в этом году вновь может возникнуть риск сильного паводка, поскольку зима выдалась снежной. Остается актуальной и угроза лесных и ландшафтных пожаров. Губернатор поручил главам муниципалитетов держать на контроле подготовку к сезону, в том числе проверить готовность защитных гидротехнических сооружений и провести противопожарные мероприятия.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Зиму провожаем, весну встречаем

Румяная, широкая да веселая Масленица придет к нам совсем скоро. 22 февраля, в прощеное воскресенье, ждут в центральном парке гостей со всех волостей.

В старину люди верили, что зима не уйдет сама - ее нужно «прогнать» веселыми песнями, блинами и яркими кострами. Так и появилась Масленица. Тогда праздник был тесно связан с культом бога Ярилы (солнца).

Для гостей пройдет увлекательная программа, в которую включены народные игры и забавы, в том числе перетягивание каната, бег в мешках и многое другое, а также русские хороводы, пляски, песни.

Оборудованные фотозоны позволяют сделять яркие, красивые фотоснимки. Широкая ярмарка предложит покупателям самые разнообразные товары и продукцию.

Не останутся наши гости без румяных блинов и горячего чая.

Приходите всей семьей!
По информации Бердюжского РДК «Премьера» «ВКонтакте». 6+

ПОГОДА

Сб 14 Фев		ночь	-6°...-11°	
		день	-4°...-7°	
Вс 15 Фев		ночь	-7°...-10°	
		день	-6°...-10°	
Пн 16 Фев		ночь	-5°...-10°	
		день	-3°...-5°	
Вт 17 Фев		ночь	-1°...-5°	
		день	-1°...-1°	

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Началась подготовка к летней оздоровительной кампании

Специалисты учреждений занятости, социальной сферы, образования, культуры, спорта и молодежной политики, а также ведомства системы профилактики начали подготовку к летней оздоровительной кампании и организации занятости подростков в летнее каникулярное время.

На первой в этом году комиссии по летнему отдыху участники обсудили плановые показатели, содержание программ и предстоящие мероприятия.

- В прошлом году мы успешно справились с поставленными задачами и провели летнюю кампанию, смогли организовать досуг детей безопасно и интересно, - сказала Евгения Алексеева, заместитель главы округа по социальному вопросам. - Ребята отдыхали в пришкольных лагерях, на досуговых и дворовых площадках, трудались помощниками вожатых и рабочими по благоустройству.

СЛУЖУ РОССИИ

Начинаем подготовку к лету – составляем необходимые документы, планы, утверждаем их и работаем в тесном сотрудничестве со всеми ведомствами. В скором времени мы проведем семинары со всеми руководителями летних лагерей. Сейчас есть время учреждениям культуры определиться с планом и включить выездные мероприятия в сельские поселения. Устраивать, например, вновь «Праздник детства» в селах, на которое приходили ребята разного возраста или придумать в этом году что-то новое – спортивные старти, соревнования, экскурсии и состязания между воспитанниками разных лагерей. Важно включить профилактические беседы с участием сотрудников полиции, ГАИ.

Юрий Кутергин, председатель комитета по образованию, отметил, что в мае на базе Бердюжской средней школы состоятся традиционные военно-полевые сборы для учеников десятых классов.

- В пришкольных лагерях на лето 2026 года запланирован отдых 880 детей. В первую смену откроются восемь лагерей, семь лагерей будут работать во вторую, а в третью – два, – сказал Юрий Николаевич. – Стоимость путевки в 2026 году составит 2182 рубля. Работаем с кадровым составом, все воспитатели лагерей пройдут обучение. В школах перед летними каникулами проведем семинар по организации питания. Программы лагерей будут составлены и отправлены на утверждение – на экспертизу в ТОГИРРО. В воспитательный план мероприятий обязательно войдут праздничные и памятные даты. В целом смены будут посвящены Году единства народов, а также просветительским проектам «Лица героя», «Мы – потомки героев», «Добро пожаловать», «Медиастрана». Обязательно в программах лагерей найдут отражение даты, посвященные Великой Отечественной войне, дню рождения Тюменской области.

Чтобы каждый день недели у ребят был по вечерам занят разнообразным и интересным досугом, в Домах культуры, библиотеках, учреждениях спорта и молодежном центре откроются в каникулы досуговые и дворовые площадки.

- По вторникам детей ждут в библиотеках в девяти населенных пунктах Бердюжского округа, а по четвергам вечерние площадки открываются при Домах культуры во всех сельских поселениях, – рассказала Анна Никитина, заместитель председателя комитета по культуре, спорту и молодежной политике. – В пятницу будут организованы вечерние спортивные площадки. При молодежном центре каждые понедельник, среду и воскресенье в районном центре и в сельских поселениях открываются пять дворовых вечерних площадок.

По информации центра занятости Бердюжского округа, на 2026 год плановый показатель по трудуоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14

до 18 лет – 277 человек. До конца марта будет подготовлен план по трудуоустройству, а в мае пройдет ярмарка учебных мест.

При учреждениях дополнительного образования летом будут работать лагеря – в Доме культуры, школе искусств и спортивной школе. На смену они принимают 15 человек. В каникулы будет реализовываться комплексная программа для подростков «Лето – пора находок, а не потерь», где особое внимание уделяется профилактической работе с ребятами и их родителями. Первая смена пройдет в детско-юношеской спортивной школе, вторая – в МАУ культуры «Премьера». На третью смену ребят ждут в детской школе искусств «Гармония».

Все пришкольные лагеря и площадки перед открытием пройдут процедуру приемки и получат разрешение на работу. Все будет сделано для безопасного отдыха ребят.

Юлия МИХАЙЛОВА

Ветеран МВД Александр Прокопьев отмечает юбилей

**14 февраля 2026 года
60-летний юбилей отметит
ветеран внутренних дел
Александр Федорович
Прокопьев.**

Александр – уроженец деревни Гагарино, свою трудовую деятельность начал, как и все деревенские парни, после службы в армии. Проходил ее в составе группы советских войск в Германии.

Вернувшись домой, Александр устроился водителем молоковоза в совхоз «Глубоковский». К работе относился ответственно. Не заметить такого трудолюбивого молодого человека было просто невозможно. Поэтому руководство районного отдела внутренних дел пригласило Александра Прокопьева для собеседования и дальнейшего прохождения службы в правоохранительных органах.

В течение 12 лет Александр Федорович служил в подразделении ГАИ. За время службы инспектор ДПС ГАИ Александр Прокопьев зарекомендовал себя серьезным, ответственным, исполнительным сотрудником. Сослуживцам было легко нести службу, выезжать на происшествия, дежурить в одном патруле, зная, что тебе помогут, подскажут, посоветуют, вовремя подставят плечо.

Затем Александр перешел водителем в ОКС (охранно-конвойную службу), и служил здесь до увольнения на пенсию в звании старшего прапорщика милиции, имея выслугу 26 лет.

Александр всегда принимал активное участие в различных соревнованиях, проводимых как в Бердюжском районе, так и в ГУВД Тюменской области. Он прекрасно владеет табельным оружием.

С 1994 года ежегодно проводится и проводится в настоя-



Команда Бердюжского РОВД на конкурсе профессионального мастерства. Александр Прокопьев (второй справа) выступал на патрульном УАЗе

щее время конкурс профессионального мастерства, посвященного памяти капитана милиции Вадима Колпашникова, погибшего при исполнении служебного долга в декабре 1993 года при задержании участников вооруженной преступной группы. В конкурсах принимали участие как сотрудники Главного управления внутренних дел области, городские отделы внутренних дел, так и сельские ОВД. Соревнования представляли собой комбинированную эстафету: бег на лыжах, преодоление полосы препятствий, стрельба из автомата Калашникова, из малокалиберной винтовки, метание гранат, владение служебным автотранспортом. Александр Прокопьев на патрульном УАЗе выполнял

упражнение змейка, мастерски обезвреживая фишки, отлично справляясь со своим заданием. В это же время, продолжая движение, второй участник (Юрий Иванов), находящийся в машине, ловко стрелял по колесам.

Каждый из участников на своем этапе выкладывался по полной, стараясь не допускать ошибок, избегать штрафных очков. И это им удавалось!

Приятно, что на протяжении нескольких лет наши сотрудники милиции в этом конкурсе всегда занимали первое место и возвращались домой с заслуженными, ценными призами. При этом оставив далеко позади управленцев и городские отделы внутренних дел.

Нашу команду отличала хорошая подготовка, уверен-

ность, сплоченность, выдержанка, чувство локтя друг друга. Руководство нашего отдела придавало огромное значение спортивной подготовке команды, поощряла инициативу сотрудников. Так, в феврале 2001 года, по предложению начальника Бердюжского района Валерия Николаевича Смолина, для ребят была заказана специальная форма «Далматинец», как ее все называли. При такой экипировке наши парни выгодно отличались от других команд.

Конечно, гордость испытываешь, когда смотришь на фотографии тех лет!

Выходя на пенсию, Александр продолжает работу в гражданской организации, трудится мастером компрессорной уста-

новки в ООО «Молоко».

Здесь же водителем работает и сын Вячеслав. Дочь Олеся с семьей проживает в Тюмени.

Земляки, жители деревни Гагарино с теплотой и добрыми словами отзываются о семье Прокопьевых. Александр прекрасный семьянин, ведет здоровый образ жизни, трудолюбивый по жизни. Он не представляет свою жизнь без ведения домашнего хозяйства – занимается разведением свиней, птицы. Как говорится, едим свое, натуральное, без химикатов и добавок. Но за всем этим стоит ежедневный кропотливый труд!

Супруге также не безразлична жизнь и судьба деревни. Оксана Николаевна является депутатом Думы Бердюжского муниципального округа, принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых жителями. Является участницей художественной самодеятельности.

Радуют дедушку и бабушку внук и две孙女 - учащиеся начальных классов. Среди любимых увлечений - охота и рыбалка.

Коллеги – ветераны МВД, друзья говорят о нашем юбиляре как о спокойном, добровольственном, скромном, честном, порядочном человеке, надежном друге и товарище. Конечно, и нам приятно поздравить Александра с юбилеем! Мы присоединяемся ко всем добрым словам и пожеланиям, которые прозвучат в ваш адрес от родных и близких, друзей, коллег и соседей! Будьте здоровы!

**Татьяна КАЛУГИНА,
председатель первичной
ветеранской организации
правоохранительной
и военной службы
Бердюжского округа**
Фото из архива автора

Программы ТВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального округа

от 12 февраля 2026 г.

О проведении собраний граждан

В соответствии со статьей 48 Федерального закона от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», статьей 13 Устава МО Бердюжского муниципального округа Тюменской области

1. Провести собрания граждан в населенных пунктах Бердюжского муниципального округа с целью информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и обсуждения вопросов местного значения.

2. Утвердить график проведения собрания граждан согласно приложению.

3. Организацию проведения собраний граждан осуществляет администрация Бердюжского муниципального округа в соответствии с Положением «О порядке назначения и проведения собраний граждан в Бердюжском муниципальном округе», утвержденным решением Думы Бердюжского муниципального округа от 12.02.2026 № 80.

4. Официально опубликовать настоящее решение в окружной газете «Новая жизнь», в сетевом издании «Бердюжье МЕДИА» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ([«BERDMEDIA.RU»](#)).

Рустам МИРАСОВ,

заместитель председатель Думы Бердюжского муниципального округа

График проведения собраний граждан в населенных пунктах Бердюжского муниципального округа

Дата и время проведения собраний граждан	Название населенного пункта, место проведения собраний граждан
17.02.2026, 12.30	с. Окунево
19.02.2026 12.30 14.00	с. Мелехино с. Пеганово
24.02.2026 12.30 14.00	с. Истошино с. Полозаозерье
26.02.2026, 12.30	д. Старорямова
03.03.2026 12.30 14.00	с. Уктуз с. Зарослое
05.03.2026, 16.00	с. Бердюжье

БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

Соль в рационе питомцев: чем опасен избыток

Избыток соли в рационе домашних животных вреднее, чем ее нехватка.

Соль играет важную роль в организме животных. Она входит в состав крови, лимфы и желчи, регулирует осмотическое давление, водно-солевой обмен и кислотно-щелочной баланс. Натрий, содержащийся в ней, необходим для нормальной работы нервной системы, передачи импульсов по нервным волокнам и сокращения мышц. Кроме того, натрий и хлор нужны для усвоения питательных

веществ клетками.

Однако кошкам и собакам требуется минимальное количество соли. Для удовлетворения потребностей животных обычно достаточно того, что содержится в натуральных продуктах, например в сыром мясе.

Если питомец питается отварной пищей, достаточно добавить совсем немного соли при приготовлении. Важно помнить, что еда для животных нельзя солить «как для себя» - это может быть опасно для их здоровья.

При выборе сушеных лакомств,

корма или консервов стоит обращать внимание на содержание соли. Если вы сомневаетесь, попробуйте корм сами: если еда кажется пресной, значит, элемента в ней достаточно, а если соленой - такой продукт лучше не давать питомцу.

Избыток этого вещества в рационе домашних животных может привести к серьезным проблемам, включая нарушения работы пищеварительной системы и развитие мочекаменной болезни.

ГАУТО
«Бердюжский ветцентр»

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Об ответственности за неуплату алиментов

Если родитель без уважительных причин в нарушение судебного акта или нотариально удостоверенного соглашения не уплачивает алименты в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства и если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, то такой родитель может быть привлечен к административной ответственности.

В виде обязательных работ на срок до 150 часов, или административного ареста на срок от 10 до 15 суток, или административного штрафа в размере 20 тыс. руб. (ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ).

Должник при наличии оснований может быть привлечен к уголовной ответственности в виде исправительных либо принудительных работ на срок до одного года, или ареста на срок до трех месяцев, или лишения свободы на срок до одного года.

Это возможно, если алименты не выплачивались без уважительных причин в течение двух и более месяцев подряд родителем, подвергнутым административному наказанию за аналогичное действие (то есть совершенное в нарушение того же самого судебного акта или нотариально удостоверенного соглашения об уплате алиментов, в связи с неисполнением которого было назначено административное наказание), в период, когда родитель считается подвергнутым

административному наказанию. Вместе с тем при определенных обстоятельствах суд может освободить такого родителя от уголовной ответственности, в частности, если такое лицо в полном объеме погасит задолженность по выплате алиментов.

Под полным погашением задолженности в данном случае понимается уплата всей суммы задолженности по исполнительному производству о взыскании алиментов, имеющейся на дату принятия решения о прекращении уголовного дела.

При этом задолженность может быть погашена не только должником, но и по его просьбе (с его согласия) другими лицами.

Эдуард АТАМАНОВ,
помощник прокурора
Бердюжского района

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители Бердюжского округа!
у вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь»
за 50 рублей в месяц.

Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ в РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.
Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу.

Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел
АО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу:
с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.
ИНН 450138140010. Реклама

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ

Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман
ИНН 720934015225. Реклама

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

выполняем все виды работ из нашего материала и материала заказчика!
ПОДНИМЕМ ДОМЫ, БАНЬ ФУНДАМЕНТ, КРЫШИ, ЗАБОРИ, САЙИНГ, БАНИ, ДОМА С НУЛЯ, БЕРДАНЫ, ТЕРАСЫ, ПЕНСИОНЕРАМ и участникам СВО СКИДКИ ДО 30%
ВЫЕЗД И ЗАМЕРЫ
БОЧКОВАР 8-952-343-66-66
ИНН 722001882521. Реклама
8-909-185-77-73
8-904-499-95-83 Сергей
ИНН 550711192432. Реклама

Интересует стабильная работа?
Достойная заработка?
Племзавод - Юбилейный приглашает на работу в подразделения г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского округов Тюменской области:

юристконсультата по земельным отношениям зп от 70 тыс. руб.

экономиста зп от 78 тыс. руб.
бухгалтера, заведующего нефтебазой, кладовщика (с.Шевырино Абатский район)

заведующего нефтебазой (с. Викулово)
агронома почвоведа зп от 117 тыс. руб.
водителя автомобиля (обучение за счет работодателя) зп от 88 тыс. руб.

тракториста (обучение за счет работодателя) зп от 108 тыс. руб.
ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) зп от 77 тыс. руб.

оператора в животноводстве зп от 66 тыс. руб.
слесаря КИПиА зп от 66 тыс. руб.
старшего механика зп от 120 тыс. руб.
механика зп от 104 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработка платы, ежегодная индексация заработной платы.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, Max 8-922-044-08-84
ИНН 7217000351. Реклама



9 февраля 2026 года ушла из жизни ветеран педагогического труда, «Отличник Просвещения», Заслуженный учитель школы РСФСР

ЛАБУКОВА Мария Дмитриевна

Вся трудовая деятельность Марии Дмитриевны, а это более 40 лет, прошла в системе образования: более 30 лет она преподавала русский язык и литературу в Уктузской средней общеобразовательной школе. На своих уроках Мария Дмитриевна прививала детям любовь к русскому языку и литературе. Она была учителем с большой буквы. Все эти годы Мария Дмитриевна отдавала свой опыт, силы, свое сердце воспитанию и образованию детей. Коллеги запомнят Марию Дмитриевну, как принципиального, порядочного и доброго человека. Это был человек высокой культуры и настоящий представитель интеллигенции. Память о ней, как светлом, доброжелательном человеке, влюбленном в свое дело, останется в наших сердцах, сердцах учеников, коллег.

Педагогическое сообщество Бердюжского муниципального округа выражает искренние соболезнования родным и близким Лабуковой Марии Дмитриевны.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент общественных связей Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ

- автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru

Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография"

по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 784. Заказ 13. Цена 17 рублей 30 копеек.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 12.02.2026 г. в 11-00, факт. - 12.02.2026 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 12.02.2026 г.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.